

CORRIGENDUM

**Ref. Sales No.: E.07.VIII.1
ST/SG/AC.10/1/Rev.15/Corr.3**

**December 2008
New York and Geneva**

关于危险货物运输的建议书
规章范本
(第十五修订版)

更 正

注：对《关于危险货物运输的建议书》的更正，也通过互联网在联合国欧洲经济委员会的网站公布，网址如下：http://www.unece.org/trans/danger/publi/unrec/mr_pubdet.html。

第 一 卷

1. 图 2.4.1, 84 页, 框 1
中文不变。
2. 2.7.2.4.3
2.7.2.3.2.1 改为 2.7.2.3.2
3. 2.9.3.2.2, 第二句
在“淡水和海洋物种的毒性数据可以被看作是相当数据”之前，插入“已经同意”。
4. 2.9.3.2.3, 第二和第三句
改为：

ST/SG/AC.10/1/Rev.15/Corr.3

CHINESE

原文：英文

(本更正不适用于法文和西班牙文本)

这些物种可被视为所有水生生物体的替代物种，而有关其他物种的数据，如浮萍的数据，如试验方法适当，也可予以考虑。

5. 2.9.3.2.5, 第三句

“大多数水生环境中” 改为 “大多数环境中”。

6. 2.9.3.2.5 第四句

中文不变

7. 2.9.3.4.3.2, 第一段

改为：

在已掌握混合物整体的急毒性试验数据(LC₅₀ 或 EC₅₀)时，这方面的数据以及有关其成分慢毒性分类的资料，应按以下程序用来完成测试混合物的分类。在同时掌握慢毒性数据(NOEC)的情况下，该数据也应加以利用。

8. 2.9.3.4.4.1, 第一句

“有关数据” 改为 “这些数据”。

9. 2.9.3.4.5.1, 第一句

将“其成分分类的总和” 改为 “其分类成分浓度的总和”。

10. 2.9.3.4.5.2 第一句

改为

混合物可能是由已经分类的成分(如急毒 1 和/或慢毒性 1、2)和已经掌握足够试验数据的成分结合而成的。

11. 2.9.3.4.5.2, 第二句

中文不变

12. 2.9.3.4.6.1.1, 最后一句

中文不变

13. 2.9.3.4.6.4.1, 第一句

改为

毒性明显低于 1 mg/l 的急性 1 类成分，可影响混合物的毒性，因此在采用求和法时，应给以较多的权数。

14. 2.9.3.4.6.4.1, 第二句

改为

当一种混合物含有被列为急性 1 或慢性 1 类成分时，应采用第 2.9.3.4.6.2 和第 2.9.3.4.6.3 中讲到的分层法，使用一个加权和数，将急性 1 类成分的浓度乘以一个因数，而不仅仅是将百分比相加。

15. 危险货物一览表，第 179 页，第 2 栏(名称和说明)
联合国编号 0208,中文不变。
16. 危险货物一览表，第 246 页，第 1 栏(联合国编号)
“乙酸溶液，按重量含酸 10%-50%” 条目，应为 “2790”。
17. 危险货物一览表，第 257 页，第 1 栏(联合国编号)
“酒精饮料，按体积含酒精 24% - 70%” 条目，加上 “3065”。
18. 3.3, SP 310, 第一句
删除 “锂”。
19. 3.5.3.1 (b), 结尾处
删除 “跌落” 二字。
20. 附录 A, 第 319 页，“正式运输名称” 栏
联合国编号 3344,改为 “固态季戊四醇四硝酸酯(季戊四醇四硝酸酯；PETN)混合物，减敏的，未另作规定的，按重量含季戊四醇四硝酸酯 10%至 20%”。
21. 附录 A, 第 321 页，联合国编号 3399, “次要危险性” 栏
插入 “3”
22. 附录 A, 第 325 页，联合国编号 3466, “正式运输名称” 栏
中文不变
23. 附录 A, 第 326 页，联合国编号 3352, “次要危险性” 栏
删去 “3”
24. 附录 A, 第 326 页，联合国编号 3351, “次要危险性” 栏
插入 “3”
25. 按字母排列的索引，第 370 页，“1-丁烯-3-酮，见”，改为
But-1-ene-3-one 1-丁烯-3-酮 6.1 1251
26. 按字母排列的索引，第 376 页，“活性炭，见”，“类别” 栏
“4.1” 改为 “4.2”
27. 按字母排列的索引，第 384 页，“导爆索，包金属的”，“联合国编号” 栏

“0102 0290” 改为 “0290 0102”

28. 按字母排列的索引，第 393 页，“N,N-二乙醇胺，见”，“类别”栏
“3” 改为 “8”
29. 按字母排列的索引，第 396 页，“二恶烷”，“类别”栏
“6.1” 改为 “3”
30. 按字母排列的索引，第 408 页，“富马酰二氯，见”，“类别”栏
“3” 改为 “8”
31. 按字母排列的索引，第 409 页，“引信，组合的，击发的，定时的，见”，“联合国编号”栏
将 “0257 0316” 改为 “0316 0257”
32. 按字母排列的索引，第 413 页，“黑索金，见”，“物质或物品”栏
中文不变
33. 按字母排列的索引，第 426 页，“对孟-1,8-二烯，见”，“类别”栏
“8” 改为 “3”
34. 按字母排列的索引，第 445 页，“涂料、腐蚀性、易燃”，“类别”栏
“3” 改为 “8”
35. 按字母排列的索引，第 461 页，“制冷气体 R 1132a，见”，“类别”栏
将 2.2 改为 2.1
36. 按字母排列的索引，第 465 页，“爆炸式铁路轨道信号器”，“联合国编号”栏
将 “0192 0193 0492 0493” 改为 “0192 0492 0493 0193”
37. 按字母排列的索引，第 468 页，第二个“氢硫化钠”条目(联合国编号 2949)，
“物质或物品”栏
在“氢硫化钠”之前加上“水合”二字。
38. 按字母排列的索引，第 471 页，“硫化氢，见”，“类别”栏
“2.2” 改为 “2.3”
39. 按字母排列的索引，第 473 页，“四氢-1,4-氧氮杂芑，见”，“类别”栏
“3” 改为 “8”
40. 按字母排列的索引，第 486 页，“硒酸锌，见”和“亚硒酸锌，见”两个条目的
“类别”栏

将“4.1”改为“6.1”

第 二 卷

41. 6.2.1.1.9 (b)

中文不变

42. 6.2.1.2.1

改为

压力贮器及与危险货物直接接触的封闭装置，其制造材料不得受到要运输的危险货物的影响或强度减弱，也不得造成危险效应，例如促使危险货物起反应或与危险货物起反应。

43. 6.7.4.14.4, 第一句

中文不变

44. 6.7.4.14.4, 第二句

中文不变

45. 6.7.5.4.1

中文不变

46. 6.7.5.10.4

4.2.5.3 改为 4.2.4.3

-- -- -- -- --